
 

Prof : Ayari  Sallem 2015/2016 
 

 

 

 

 

....................... القسم :.........الرقم  ....................................................:الاسم و اللقب     

 التمريـــــــــــن الاول  ) 3 نقاط(

X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . يلي كـــل سؤال ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــــــة  
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: فإن    27 - =  أو  27=                  27 =   فقط           لا يمكن     x  3) إذا كانت (27 -) - = 

 التمريـــــــــــن الثانــــــــي ) 6 نقاط(

                              :               اكمل الجدول التالي  -أ-1

 
a و b مقدما جميع الحلول ليكون العدد  أوجد الرقمين  –ب   

3و  8قابلا للقسمة على    1b73a        
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: بيــــــــن أن  -2    

عدد زوجي   B = 10249 – 252                           8يقبل القسمة على   A = 548 +3547  
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 التمريـــــــــــن الثالـــــــــث
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A  =…………………………………………………………………..A  =……………………………… : أوجـــد   

 التمريـــــــــــن الرابـــــع) 9 نقاط(

[AB]  منتصف  I  و   B

AC = 50°  AB=6cm  حيث:  A  مثلث متقايس الضلعين في  ABC   
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....................................O بالنسبة بالنسبة إلى B   .ما هي مناظرة   [IB] منتصف O عين    ( 1  

O بالنسبة إلى C   مناظرة E إبن النقطة  –أ   (2 

(BC)//(IE) : بيــــــــــن أن  –ب      

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

O  بالنسبة إلى  A   مناظرة F إبن النقطة  –أ   (3 

معللا جوابك   EF     أحسب  –ب  
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[IF]  منتصف  B     بيـــــــن أن  –د :  
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